

СПАСИБО ДЕДУШКЕ ДИАНИНУ!

ДАВЫДОВО (Владимирская область). Очень старый, но еще крепкий дом с аккуратным палисадником стоит в самом центре села. Сюда на уроки музыки к дедушке Дианину приходят деревенские ребята. Здесь звучат мелодии Чайковского и Бородина, Бетховена и Баха, Шостаковича и Хренникова. На очередном занятии детской музыкальной школы колхоза «Большевик» исполнялись, например, соль-минорная соната Чимарозы и полонез Огинского. Их безупречно сыграли Таня Пименова, Надя и Лена Логуновы.

В этом доме, принадлежавшем работнику петербургской Военно-медицинской академии А. П. Дианину, композитор А. П. Бородин создавал когда-то свою знаменитую оперу «Князь Игорь». Об этом напоминает скромная мемориальная доска, прикрепленная к стене рядом с вывеской детской музыкальной школы. Пианино — дар Тихона Хренникова. Вот уже четверть века живет здесь внук и биограф автора «Князя Игоря» Сергей Александрович Дианин, ученый-математик и искусствовед.

Пять лет назад Сергей Александрович организовал у себя детскую музыкальную школу и ведет ее на общественных началах. Класс разместили в лучшей половине его просторного дома.

— Большое спасибо дедушке Дианину, — говорят его воспитанники, — он открывает нам прекрасный мир музыки!